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В течение месяца на территориях обслуживания ОМВД России по  Артинскому району
проводился мониторинг общественного мнения о работе полиции.  Помощь в его
организации оказали члены Общественного совета и Совета ветеранов  милиции и
полиции.

  

300 анкет было роздано респондентам в разных учреждениях п.  Арти и Артинского
района. В анкетировании приняли участие 190 женщин и 110  мужчин в возрасте от 18
лет и старше. 156 респондентов – люди самого активного  возраста – от 25 до 54 лет. В
возрасте от 18 до 24 лет было опрошено 27 человек,  в возрасте от 55 лет и старше – 117
человек.

  

Исходя из анализа полученных ответов, подавляющее большинство  – 248 респондентов
– чувствуют себя защищенными от преступных посягательств. На  вопрос о доверии
полиции в обеспечении личной и имущественной безопасности дали  утвердительный
ответ 257 опрошенных. В целом положительную оценку деятельности  полиции дали 214
респондента.

  

Мониторинг граждан проводился не в первый и не в последний  раз. Полученные
результаты помогут планированию дальнейшей деятельности  полиции.
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